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 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية 

 يكون ترددها بوحدة بالهرتز :   s ( 3 )موجة زمنها الدوري   -1

      0.3                         30                         3                        0.03 

ازة الكاملة يسمي :  -2 ز  زمن حدوث الاهت 

     الزمن الدوري             التردد                      سعة الاهتزازة         الازاحة 

 : من خصائص الموجات  -3

                      الانتشار في خطوط مستقيمة              الانتشار في جميع الاتجاهات 

                      الانعكاس والانكسار والتداخل والحيود  جميع ما سبق 

 علل

  .حركة البندول البسيط حركة توافقية بسيطة في غياب أي احتكاك والزاوية صغيرة  -1
 لان قوة الارجاع تتناسب طرديا مع الازاحة وتعاكسها في الاتجاه      

 يمكنك سماع صوت يفصلك عنة حاجز . -2
 ت  و بسبب حيود الص      

 احسب ( g 50 )وكتلة كرتة ( m 1 )بسيط طول خيطه بندول مسألة 

 الزمن الدوري   -1
........................................ ............................................................................................................... 

.................................. .................................................................................................................... 

 أمثال   4للبندول اذا زادت الكتلة  يالزمن الدور  -2
......................... ........................................................................................................................... 

 أمثال  4 طولةللبندول اذا زاد ي الزمن الدور  -3
................................................ ............................................................................................................................ 

................................................ ............................................................................................................................ 
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 أكمل العبارات العلمية التالية 

ي الثانية الواحدة هو   ........  -1
ز
ي يحدثها الجسم ف

 .............. ........... عدد الذبذبات الكاملة الت 

 ........ ..... ( فإن طول خيط البندول يساوي ..........  12 ) sإذا كان الزمن الدوري لبندول بسيط يساوي  -2

ي     .... ......... ..............    يزداد انحناء الموجات كلما كان أتساع الفتحة -3  الطول الموج 

 كل مما يلي حسب وجه المقارنة المطلوب في الجدول التالي :قارن بين 

 التردد  الزمن الدوري  وجه المقارنة
 ...................................................... ...................................................... وحدة القياس 

ي بندول بسيط  
ز
 ف

 بزيادة طول الخيط 
............................................................................................................

ي بندول بسيط  
ز
 ف

 بزيادة الجاذبية 
...................................................... ...................................................... 

ي 
ز
 ...................................................... ...................................................... الكتلة بزيادة  نابضف

 طاولة  عل  افقيا  وضع )  N/m 100 ( له القوة ثابت مرن نابض مع متصلة ) kg 0.25 ( مقدارها كتلة   مسألة 

ز موضع الاتزان وتركت لتتحرك حركة توافقية بسيطة احسب  ) cm 10 (سحبت الكتلة مسافة  فاذا   يمي 

 ..................................................................................................... الزمن الدوري -1

 ................................................................................................... السرعة الزاوية  -2

 .................................................................................................. .............. التردد  -3

ازية  ز  الحركة الاهت 
ز
 الطاقة  تنتقل بينما  جزيئات وسط لا تنتقل  ف

 
ز
 جميع خط مستقيم   تنتشر الموجات ف

ز
 الاتجاهات وف

ز .  الكثافةينكش الصوت نتيجة اختلاف    ي الوسطي 
ز
 ف

 ) بسبب برودة الهواء وسخونة سطح الأرض (  ىالى أعل الصوت نهارا ينكسر

 ) بسبب برودة سطح الارض وسخونة الهواء (   الى اسفل الصوت ليلا ينكسر

اكب تكون الازاحة الكلية =  ي نقطة الت 
ز
ي ف

 مجموعهم الموجات ذات النوع الواحد عندما تلتق 
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 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية 

 مع :  -1
ً
ي المكان الواحد يتناسب طرديا

ز
 الزمن الدوري للبندول البسيط ف

 كتلة الثقل المعلق       طول الخيط         عجلة الجاذبية الجذر التربيعي لطول خيطه 

ي الثانية الواحدة :  -2
ز
ي يمسحها نصف القطر ف

 مقدار الزاوية الت 

 السرعة                 الزمن الدوري           السرعة الزاوية  الحركة الدورية 

ي حاجز  -3
ز
ات الحادثة لموجة مائية مستوية نتيجة عبورها فتحة ضيقة ف أحد الأشكال التالية يوضح التغت 

ض طريق انتشارها :    يعت 
 

 

 

 

                                                                                                     

 كل مما يلي حسب وجه المقارنة المطلوب في الجدول التالي :قارن بين 

 الموجات الطولية  الموجات المستعرضة  وجه المقارنة
 ...................................................... ...................................................... تتكون من 

............................................................................................................ اتجاه حركة الجزيئات 

 ...................................................... ...................................................... مثال
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 أكمل العبارات العلمية التالية 

ازة خلال دقيقة واحدة فيكون ترددها يساوى  ........ 1200 شوكة رنانة تعمل )  -1 ز  ............ . ( اهت 

ز فلا يمكنهما تحقيق مبدأ  -2 ز مختلفي   .... ............ .............. اذا كانت الموجتان من نوعي 

ز يسم  .........   -3 ز متتاليتي  ز عقدتي   .... ......... ..... ....... مثلي المسافة بي 

 علل

 تظل سرعة الانتشار الموجي ثابتة في نفس الوسط مهما زاد التردد او لا تتوقف على التردد والطول الموجي  -1
 كلما زاد التردد يقل الطول الموجي بنفس النسبة وتظل سرعة الموجة ثابتة  لأنه                             

 . الجرسرنين إذا وضع جرس تحت ناقوس زجاجي مفرغ من الهواء فإننا لا نسمع صوت  -2
        .يحتاج لوسط لكي ينتقل خلاله  لكنهفي الفراغ   لا تنتقللان الصوت موجات ميكانيكية            

ي الشكل المقابل ادرسة جيدا ثم اجب   مسألة 
ز
 ف

 الزمن الدوري   -1
 .............................................................................................................................  .... 

دد  -2  الت 
 .............................................................................................................................  .... 

 الشعة الزاوية  -3
 .............................................................................................................................  .... 

ي  -4  الطول الموج 
..................................................................   ................. 

 سرعة الانتشار  -5
 ............................................................................................................................. .... 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


